Typetall = 
Det tallet som det er meste av

Median =
Median er den midterste observasjonen når observasjonene er sortert i stigende rekkefølge.

Gjennomsnitt =
Du finner gjennomsnittet for en rekke tall ved å legge sammen verdiene til alle observasjonene, og så dele på antall tall.



Oppgave:
Finn typetall, median og gjennomsnitt for tallene under: (Her er 11 tall)

1, 4, 4, 3, 3, 2, 5, 1, 3, 4, 3

Vi ordner tallene slik; stigende:

1, 1, 2, 3, 3, 3, 3, 4, 4, 4, 5,


Svar:


Typetall = 3
FORDI: Det er flest 3 tall:




Median = 3
[bookmark: _GoBack]Se under: 3 tallet med fet skrift er tallet i midten når tallene er skrevet stigende.

Fordi: 1, 1, 2, 3, 3, 3 , 3, 4, 4, 4, 5,





Gjennomsnitt = 3

Vi legger sammen alle tallene og deler på antall tall:

1+ 1 + 2 + 3 + 3 + 3 + 3 + 4 + 4 + 4 + 5= 33
33: 11 =  3

